

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники дошкольных учреждений района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависит от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребенка. С помощью своих воспитателей дошкольники познают секреты окружающего мира, учатся любить и беречь свою Родину.

Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия в ваших семьях, успехов и уважения ваших воспитанников и их родителей.

**Председатель Совета МР  
Кигинский район РБ Р.И. Кутдусов.  
Глава администрации  
МР Кигинский район РБ Р.Х. Харисов.**

\*\*\*

Уважаемые работники дошкольных образовательных учреждений!

В ваш профессиональный праздник – День дошкольного работника примите искренние слова благодарности за профессиональное мастерство, теплоту, любовь и заботу, которые вы отдаете нашим детям.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, вдохновения и дальнейших творческих успехов в вашей сложной, но важной работе.

**Начальник районного отдела образования  
И.С. Хадыев.**

## ОБО ВСЕМ ПОНЕМНОГУ

### Начинается осенний призыв

С 1 октября начинается призыв граждан РФ в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и не имеющих права на отсрочку от призыва, на действительную военную службу. Кампания продлится до конца года.

Для проведения этого важного мероприятия в районе создана призывная комиссия, которую возглавил глава администрации района Р. Харисов.

Главам администраций сельских поселений, руководителям организаций, предприятий рекомендовано обеспечить явку юношей на призывную комиссию.

Отделу культуры администрации района, комитету по молодежной политике, спорту и туризму совместно с отделом военного комиссариата РБ по Кигинскому и Белокатайскому районам предложено провести «День призывника».

### Получат адресную социальную помощь

На днях состоялось заседание Межведомственного совета при администрации района по вопросам охраны семьи, материнства, отцовства и детства. На него были приглашены главы администраций сельских поселений.

Члены совета рассмотрели заявления малоимущих граждан (кроме жителей Абзаевского и Душанбековского сельских советов) на оказание адресной социальной помощи на основании социального контракта (АСПК). Согласно представленным пакетам документов, было принято решение о выделении АСПК на развитие личного подсобного хозяйства 18 малоимущим гражданам в сумме 32920 рублей каждому.

Н. Нагимов.

### Свои проблемы решаем сами

В Тугузлах установлены водозаборные колонки, откуда берут воду сельчане. Иногда некоторые из них выходят из строя, создавая массу неудобств. Отрадно то, что жители не ждут помощи со стороны, а сами решают свои проблемы.

У нас есть кому их отремонтировать. По первому же зову приходит на помощь Р. Яруллин. Он – отличный слесарь. Недавно, например, он отремонтировал три колонки по улице Советская и Нагорная.

Деньги на ремонт мы собрали у населения, которые с пониманием отнеслись к проблеме. Техникой помог глава КФХ «Алимбаев В».

С. Гарипова,  
староста деревни.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### “АКСАРЛАК” – ЛУЧШИЙ ДЕТСКИЙ САД

27 сентября – День воспитателя и дошкольного работника



Комиссией по итогам подготовки образовательных учреждений к новому 2014-2015 учебному году среди детских садов первое место было присуждено детскому саду «Аксарлак» деревни Старомухаметово.

Комиссия высоко оценила условия, обеспечивающие качество образовательного процесса, состояние помещений, здания, территории. Работники учреждения постарались на славу, сделали косметический ремонт, работы по облагораживанию территории, с помощью администрации СП Ибраевский сельсовет установлен новый игровой городок. Комиссией была выделена премия победителю в размере четырех тысяч рублей. На эти деньги сделан заказ на изготовление информационного стенда и уголка для родителей.

«У нас одна группа из 22-х детей разного возраста. Не успеваем попрощаться с выпускниками, отправляя их в первый класс, так уже знакомимся с новыми ребятами. Мы работали по программе «От рождения до школы», с этого года уже переходим на новые программы по федеральному государственному образовательному стандарту. Уделяем большое внимание развитию творческих способностей детей. Наши воспитанники с огромным удовольствием участвуют в мероприятиях, проводимых не только в детском саду, но и в сельском Доме культуры, школе», – рассказывает Айгуль Галиахметовна Фахретдинова заведующая детским садом. – Коллектив у нас замечательный, не жалея отдающий все свои силы для ребят.

Разина Газимовна Юсупова двадцать седьмой год встречает ребят у порога «Аксарлак».

«В работе особое внимание уделяем национально-региональному компоненту. По программам «Я – башкортостанец» (Р. Агишевой), «Земля отцов», «Я Родину свою хочу познать» (Р. Гасановой) мы организовываем праздник «Шэжэрэ», знакомим детей с народными традициями, обычаями.

Когда смотришь в доверчивые детские глаза, видишь их радостные улыбки – понимаешь, почему ты выбрала именно эту профессию», – делится Р. Юсупова.

За самыми маленькими здесь присматривает Р. Гильмутдинова. С малышами вдвойне трудней, ведь они только-только знакомятся с миром, сильно привязаны к родителям, но воспитатель умело справляется с непоседливыми малышами. Вкуснейшими обедами кормит ребят повар Р. Ганиева. За чистотой и порядком следит Г. Юсупова. Много лет проработала поваром Г. Хасанова, сейчас она трудится сторожем.

«Без помощи родителей нам не обойтись. Они помогают изготавливать сценические костюмы к мероприятиям, выставкам. Только совместными усилиями мы сможем достичь наилучших результатов в воспитании детей», – говорит А. Фахретдинова.

Г. Гайнитдинова.  
Фото С. Исмагиловой.

## ПОДПИСКА – 2015

Уважаемые читатели!  
до 4 октября  
продолжается декада подписчика.  
Не упустите возможность подписаться  
на районную газету  
по льготной цене:  
через почту – 507 руб. 84 коп.  
через редакцию – 280 руб. 80 коп.

27 сентября и 25 октября с 9.00 до 18.00 час.  
Межрайонная ИФНС России №2 по РБ приглашает на  
День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц по адресу: с. Верхние Киги, ул. Салавата, 2

## К СВЕДЕНИЮ

### ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

1 октября в 11.30 час. в РДК с. Верхние Киги состоится концерт, посвященный Международному дню пожилых людей.

30 сентября выездная бригада Уфимского протезно-ортопедического предприятия будет вести прием по адресу: с. Верхние Киги, ул. Салавата, 3, с 9.00 до 15.00 час.